

光陰似箭，在明湖國小的時間將近尾聲，開心可以進入下一個階段，傷心將道別這美麗的校園及朋友，再見了，明湖國小。--有彧

隨著歲數越來越大，也越來越有智慧。和朋友們相處的日子也越來越短了。雖然非常不捨，但依然需要分別。珍重了我摯愛的朋友們，祝你們一路逆風。--安誠

光陰似箭，一下子六年的時間就過了。小學的生活也要畫下了句號。相處的畫面一一浮在眼前，有哭，也有笑，當然也會有悲傷，如今要各奔前程了。時間也無法停留。只能說再見了。--翊中

六年的時間，既不多，也不少。時間竟如流水一般地從我們指縫間流去，當我們發覺想要去抓住它時，它已經消影無蹤。這時，六年間我和老師、同學們朝夕相處的一樁樁、一幕幕，許許多多的往事如跑馬燈閃過。讓我感謝降臨在我生命的每一個人，期待再與你們一起瘋的日子，再見了我的童年純夢。--子翔

在明小六年的美好時光，轉眼間飛去，在畢業前的那些時日，六年間發生的事，不停在我腦中迴盪。我相信離別不代表結束，只是暫時分離，某天我們還會再相聚，真希望那天快到來。--宥鈞

在這短短的六年中，我和我六年中遇見的所有同學、老師，再會了!現在想再用手遮挽它，但又從手中匆匆的溜走，鳳凰花開了!再會了!再會了!再會了同學、老師和明湖國小!—楷翔

時光匆匆，光陰似箭，時間一分一秒的流逝。快要畢業了，在這六年內我在明湖國小學到了很多做人處事的道理和很多知識。再見了，老師，同學。--少庭

在這個校園內，六年所發生的事都將成為回憶。就算我們離開了學校，這些回憶還是永遠留在每個人心中。--奕陞

時間過的很快，那個曾經乳臭未乾的小屁孩，現在即將踏入國中，這也代表我的兒童時期已經進入尾聲，再見了，我的明湖國小。--邵齊

再過五個月就要畢業了，在這六年中我成長了不少，從一個小屁孩變成一個青少年，教我的老師們，我永遠不會忘記您的教育之恩的!—子耘

時光匆匆地過，在這歡笑聲中，大家也都流逝了六年的時間，只有老師還二十五歲呢!如今大家就要告別，真希望時間能停在這再見了!我的同學!明湖!—羿成

六年快過去了，我的國小生活也要結束了，我要跟這6年來陪我的老師和同學們說再見了。到了國中好像又到了新的世界，大家可能會不太適應，希望大家可以早點適應。
--元浩

時光匆匆地過去，正是大家要道別的時候了！在這兩年來；我學到了待人處事的道理和在國中要怎麼把作文寫到六級分，真的非常感謝朱衣老師的教導；也謝謝這兩年陪伴我的同學，祝福大家可以在國中交到更多朋友，期許以後我們能再相見。--宛妘

時間過得好快，原本是老師們眼中的小屁孩，轉瞬間，就要結束這快樂的小學生涯成為國中生。這整整六年的時光，留給我許多不一樣的回憶。有與同學們一起享受的幸福、一起享受被老師罵的時光，有說不出口的痛快，與說不出的不捨。現在，我們將要畢業了！我想感謝曾教導過我的老師們，謝謝你們那麼用心的教我們這些天真的小孩。我還要感謝我的朋友們接受我的個性，願意傾聽我說話、替我開心、替我難過。我會永遠記得所有在學校的老師同學們最甜蜜的笑容！及祝大家上國中可以一帆風順喔！--姿岑

鳳凰花開，又到了畢業的季節，才轉眼間，我就要畢業了，也將和這個帶給我滿滿回憶的明湖大家庭告別。再見，我的老師、同學和朋友們。再見，我的童年！--芷筠

再過幾個月，就要畢業了，一想到要和同學分離，心裡就很不捨。時光漸漸流逝，小學的時光將畫下休止符，往自己的夢想向前邁進吧！--苾寧

歲月如梭，這六年的小學生活即將離去，迎來的則是國中那陌生又艱苦的生活。我要感謝家人和老師給我了一個精彩難忘的童年。雖然我在這學校的時間不長，但他還是我留下最多回憶的地方。再見了！明湖，再見了！泳隊。--芸安

在每天的訓練中，時間一直流逝，去年才當學姊今年就要畢業了，很不捨曾經一起度過的時光。我不會忘記這六年裡的回憶。我所認識的同學和老師們，再見了。--語弦

時間飛快，我即將離開明湖大家庭了，從懵懂無知的我，到變得成熟穩重，都要感謝指導過我的導師給予我許多的知識，就算我已經離開了這個大家庭，但我也不會忘記我們曾經一起經歷過的美好回憶。再見了，明湖。--子恩

光陰似箭，再過幾個月就要畢業了，時間飛快的流逝。鮮花也有凋謝的時候，就算不願意，終究還是要分離，在小學的時光，流淌著我們的歡笑與淚水，離開後，以前的畫面不再停留。要朝著更艱難的路途前進，在大家的歡笑聲中離去，不留任何遺憾與不滿，希望大家能朝著自己的目標前進！--芝瑜

光陰似箭，小學六年很快就過去了，真希望時間能停留在這裡，再和同學一起上課、聊天、玩耍。老師、同學再見了！--巧庭

光陰似箭，歲月如梭，轉眼間，我的小學生涯即將結束。六年來，我最懷念高年級的時光，與隊友一起完成比賽，難過時互相鼓勵，共同分享秘密……我最親愛的朋友們，再見！願我們有緣再相見！美麗的朱衣老師，再見！願永遠二十五歲！—詠潔

時間過的真快！我覺得不久前我才剛進入明湖國小，現在我即將離開明湖大家庭了，從懵懵懂懂的我，變得成熟穩重，雖然我即將離開了這個大家庭，但我也不會忘記我們曾經一起經歷過的美好回憶。再見了，明湖。--凱琍

再過不久，大家都要從明湖國小畢業了，在這六年，我要好好感謝我的朋友們，他們在下課時，陪我打鬧嘻笑；我還要感謝各位老師，教了許多大家不知道的知識。希望大家都能珍惜剩下的寶貴時光！—怡軒